

ПРАЗДНИК



Вячеслав Гаврилов и Галина Никитина.

Праздник был организован в рамках проекта «Цветущая Ярославия» и посвящен 80-летию Ярославской области.

— Проект «Цветущая Ярославия» давно стал визитной карточкой города и уже несколько лет украшает центральную часть Ярославля, — обратился к собравшимся замести-

тель мэра города Вячеслав Гаврилов. — Но и ярославцы не отстают: многие горожане вносят большой вклад в благоустройство города, украшая свои дворы.

Участники конкурса — члены клуба «Молодая семья». Правда, папы в разгар рабочего дня были заняты, но мамы и дети успешно отстаивали честь

# Мамы с детьми отдувались за пап

27 июля в сквере за часовней Александра Невского прошла семейная познавательно-развлекательная программа.



Чей цветок из конфет лучше.



«Цветущая Ярославия», — это вся Ярославская область в миниатюре, — сказала организатор праздника, председатель исполкома общественного движения «Ярославль-2000» Галина Никитина. — Здесь представлены цветники, рассказывающие о всех районах нашей области.

Один из конкурсов программы был посвящен цветам. Участники отвечали на вопросы цветочной тематики. Например, какой цветок занимается самолюбованием или в названии какого растения есть мужское и женское имена. Дети соревновались в изготовлении букетов из конфет, а взрослые вывляли сильнейшего в танцевальном марафоне.

По итогам развлекательной программы каждая семья получила подарки — детские книжки и наборы к школе.

Ольга СКРОБИНА  
Фото Сергея ШУБКИНА



Участники праздника отгадывали загадки и танцевали.



семьи. Конкурсантам нужно было пройти несколько испытаний. Например, на знание Ярославской области.

— Где родина Бабы Яги? — прозвучал вопрос. Ответ нашелся легко — село Кукобой Первомайского района. Затем маме пришлось взять ребенка за руку и трусцой добежать до цветника, посвященного Первомайскому району.

Были и такие загадки: где в Ярославской области варили соль, в каком районе все друг друга любят, где выращивают лен?

— Клумбы, созданные в рамках проекта «Цвету-

ЗООПАРК

## Новоселье для Маруси и Марка

Маруся и Марк, так зовут альпака, прибыли в Ярославль из Анапы. Им уже год. И сотрудники Ярославского зоопарка надеются, что в будущем парочка даст потомство.

— Аппетит у них замечательный, — говорит Марина Степанова, заместитель директора по науке. — Они прекрасно отобедали вениками и клевером. Альпака обитают в Южной Америке. Там они живут высоко в горах. Однако люди дав-

**Симпатичные, грациозные альпака уже уверенно ходят по своему вольеру. Несмотря на то что в Ярославском зоопарке они новоселы, животные и не думают тушеваться.**

но приручили их. У этих животных замечательная густая шерсть, из которой делают теплые одеяла, вяжут шарфы и джемперы.

В зоопарке по соседству с альпака живут ламы. С ними у Марка и Маруси

уже состоялся первый визуальный контакт. Сумеют ли пары найти общий язык и понравиться друг другу, пока говорить рано. Сотрудники же зоопарка надеются, что все будет хорошо. Впрочем, со-



Симпатичные альпака.

вместные прогулки вряд ли возможны, поскольку ламы намного крупнее своих соседей.

— Для наших новоселов подготовлено уже и зимнее помещение, — рассказывает Марина Степанова. — Оно отапливаемое, и в любой момент животные могут туда зайти. Мы будем их постепенно адаптировать к зимним холодам. А пока годовалые Маруся и Марк резвятся на открытом воздухе.

Людмила ДИСКОВА  
Фото с сайта Ярославского зоопарка

